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ATA DA REUNIÃO DA ESCUTA PÚBLICA PARA EXECUÇÃO DA PNAB 2024 

 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às 13 horas, reuniram-se no auditório da Escola Municipal “Cônego 

Bento” do município de Carmésia, para a escuta pública da Política 

Nacional Aldir Blanc - PNAB, com a presença da Sociedade Civil, 

Maurício Siqueira Reis, atual presidente do Conselho Municipal do 

Patrimônio Cultural de Carmésia, a Secretária Municipal de Educação 

e Cultura, Maria Aparecida Rodrigues Soares e os consultores da 

empresa AKA consultoria e assessoria LTDA, que prestam serviço à 

prefeitura de Carmésia,  Anete Lúcia da Silva Nunes,  Adriano da Silva 

Nunes,  Kátia Cilene Perpétuo Alves Lopes e Clarice Nunes Sanches 

Brandão. A secretária Maria Aparecida deu início à reunião dando 

boas-vindas a todos e ressaltando a importância de todos estarem 

envolvidos em relação às orientações fornecidas para comunidade e à 

cadeia produtiva dos fazedores de Cultura em nosso Município e da 

oportunidade que o Município abre para os agentes culturais poderem 

opinar na construção do PAAR – Plano Anual de Aplicação dos Recursos 

em 2024. Através do PAAR será realizada a distribuição dos recursos de 

acordo com o Plano Municipal de Cultura e do Plano de Ação, já 

aprovado pelo Ministério da Cultura. Após as boas-vindas Anete Lúcia 

e Clarice Nunes, essa através de video conferência, presidiram a 

sessão, apresentando a cartilha da PNAB - Política Nacional Aldir Blanc 

para os presentes. Discorreram sobre os recursos públicos destinados 

aos municípios através da lei 14.399/2022 do Fundo Nacional de 

Cultura para o Fundo Municipal de Cultura. Recurso este, que poderá 

ser repassado para os trabalhadores de cultura através de editais e/ou 

executados nas Políticas Públicas Culturais locais de maneira direta. O 

recurso já está na conta corrente do município. Explanou sobre os 

objetivos da política pública que é estimular e fomentar a produção 
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cultural, gerar emprego e renda da cadeia produtiva da cultura, 

garantir recursos para manutenção de espaços e oportunizar o acesso 

às comunidades rurais e a todos os públicos minoritários. Foi 

ressaltado também, que o objetivo é mobilizar todos os envolvidos 

com a Cultura do município. Considerando o valor de R$ 41.085,50 

(quarenta e um mil e oitenta e cinco reais e cinquenta centavos), foi 

discutido e aprovado que o recurso, deste ano, será destinado ao 

fomento, reformas e manutenção da cultural local do município. Desse 

modo ficou definido o valor de 20%, R$8.217,10 (oito mil e duzentos e 

dezessete reais e dez centavos) para a reforma da praça pública na 

zona rural de Carmésia, Goiabas,  um pequeno vilarejo do município, 

5% correspondente a R$ 2.054,27(dois mil e cinquenta e quatro reais 

e vinte e sete centavos) para custear os serviço de consultoria e 

assessoria da empresa AkA, citada acima, o valor de R$6.000,00 (seis 

mil reais) para a aquisição de um equipamento de som e microfone 

para o grupo de teatro “Amizade” da Terceira Idade do município  e o 

restante de R$ 24.814,13( vinte e quatro mil e oitocentos e treze reais 

e treze centavos) para custear as despesas do 2º Encontro de Bandas 

que ocorrerá no município no mês de julho do presente ano. Nada 

mais havendo a tratar, eu Maria Aparecida Rodrigues, lavrei a presente 

ata. A lista de presença segue anexada. Após leitura da ata e aprovação 

dos representantes da sociedade Civil, Poder Público e Conselheiros 

encerrou-se a reunião. Carmésia, 22 de maio de 2024. 
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